
                                                     

 

 

 
 
 
 
 
 
                                                                           ※参考：花王 歯みがき探検隊 

未処置者（むし歯）の割合  
 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 全 体 

令和２年度 16.8％ 38.9％ 25.2％ 30.8％ 33.9％ 31.3％ 29.6％ 
令和３年度 27.1％ 30.2％ 34.3％ 30.1％ 29.7％ 10.3％ 26.6％ 

 

歯垢（プラーク）の割合※歯垢
しこう

は口
くち

の中
なか

にいる菌
きん

が歯
は

の表面
ひょうめん

に付着し増殖
ぞうしょく

したもので細菌
さいきん

の 塊
かたまり

です。 

 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 全 体 
令和２年度 0％ 0％ 0％ 0％ 0.8％ 0％ 0.1％ 
令和３年度 21.4％ 2.8％ 23.1％ 23.3％ 28.6％ 22.2％ 20.0％ 

 

CO（要観察歯）の割合※CO…初期
し ょ き

むし歯
ば

のこと。そのままにしておくとむし歯
ば

に進行
しんこう

します。 

 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 全 体 
令和２年度 2.8％ 0.9％ 8.3％ 8.8％ 0.85％ 0％ 3.4％ 
令和３年度 20.6％ 2.8％ 19.4％ 30.0％ 24.2％ 13.7％ 18.2％ 

 

 

                   

 

 

 

 

６ 月 
鹿島小学校 

保 健 室 

                昨年度
さくねんど

よりもむし歯
ば

の割合
わりあい

が少
すく

なくなりましたが，歯
は

みがきがきちんと 

               できていないため，歯垢
し こ う

や CO(要観察
ようかんさつ

歯
し

)の割合
わりあい

が増
ふ

えています。 

                歯垢
し こ う

も CO も毎日
まいにち

の歯
は

みがきで健康
けんこう

な状態
じょうたい

に戻
もど

る可能性
かのうせい

がありますの

で，ぜひ正
ただ

しい歯
は

みがきを実践
じっせん

してみてください。 

むし歯
ば

の治療
ちりょう

のご協 力
きょうりょく

も引
ひ

き続
つづ

きよろしくお願
ねが

いします。 

 

 

 

 

し   か   けんしん     けっか 

みしょちしゃ       ば    わりあい 

しこう              わりあい 

しーおー  ようかんさつし    わりあい 

むし歯
ば

になりやすい場所
ば し ょ

はここだ！！ 

 

歯
は

と歯
は

の間
あいだ

 

歯
は

と歯
は

ぐきの境目
さかいめ

 

奥歯
お く ば

 

歯
は

並
なら

びの悪
わる

いところ 

 

～6月
がつ

のお知
し

らせ～ 

ノーゲームデー  ６月２３日(水) 

清潔
せいけつ

検査
け ん さ

     ６月２４日(木) 

 

 


